

10.12.97

+

Заявление
партии Демократический Выбор России
о позиции по чеченскому кризису

Позиция партии Демократический Выбор России, определенная Политсоветом партии 9 декабря 1994 года, состоит в следующем:

1. Мы исходили и исходим из необходимости политического решения чеченского конфликта. Выступая за целостность России, считая Чечню одним из субъектов Федерации, мы, в то же время, против силовых методов, которые, по нашему глубокому убеждению не приведут к установлению стабильности и конституционного порядка в Чечне. Мы считаем вполне возможны решить чеченскую проблему путем переговоров.

2. Мы категорически против любых попыток использовать ситуацию в Чечне для дестабилизации российской государственности, подрыва законно избранной власти, организации досрочных президентских выборов и призывов к импичменту. Мы убеждены, что такого рода действия объективно играют на руку тем силам, которые спровоцировали чеченский конфликт и стремятся к свертыванию демократических преобразований в России.

3. Мы заявляем, что любые иные интерпретации позиции партии по чеченскому вопросу являются выражением личной точки зрения отдельных членов ДВР.

Изложенная здесь позиция была занята партией с самого начала чеченского кризиса и не подвергалась изменениям и переоценкам.

Председатель ДВР



Егор Гайдар